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                       VLASTIBOŘSKÝ

            HASIČSKO-POTAPĚČSKÝ 

                        PLES 2013

Po delší odmlce je opět o čem psát. Tou velkou akcí byl Hasičsko-potapěčský ples ve
Vlastiboři. Tradiční březnový termín připadl na číslici 16 (lepší než 13, ta  přináší smůlu a
navíc by to letos připadlo na středu :-)))). K tanci a poslechu hrála hudební skupina
RYTMA z Jablonce n.N..Trochu si s námi pohrálo i počasí, neboť v sobotu ráno bylo
-12°C a to týden před prvním jarním dnem byla trochu "silná káva". Takže se v
sokolovně muselo topit jako o závod. Venku alespoň nebylo blátivo a tak hosté dorazili
do sálu ve vší "čistotě". My jsme se sešli u posledních příprav ještě v sobotu dopoledne
a to se hlavně připravovalo občerstvení pro hosty. Ještě se dozdobil sál a kontroloval se
počet míst, aby někdo nemohl říct, že se musel celý večer opírat o zeď, když by na něho
nezbyla židle. Hudba dorazila po 18. hodině a první hosté až hodinu po nich. A řeknu
vám, sál se zaplnil velice rychle. Dostalo se nám také cti, přivítat na našem plese
vzácného hosta, hejtmana Libereckého kraje, Martina Půtu s manželkou. Po dvacáté
hodině spustila kapela první skladby a po první sérii písniček všechny přítomné přivítal
náš starosta hasičů. Hned u prvních písniček se sál slušně zaplnil. Jako "vsuvka" večera
byla ukázka společenských tanců v podání taneční dvojice z Jablonce. Opět sklidili velký
potlesk. Pak se "pařilo" až do půlnoci a o půlnoci nastala známá lístková soutěž -
"Šťastnější vyhrává" -  a i zde byly slyšet ovace, když si zrovínka někdo šel pro to svoje
"štěstí, co na něj sedlo":-))). Měli jsme připraven i taxík, pro případ, že by se už někomu
chtělo domů, ale dle informací prý nebyl do druhé ranní hodiny nutný. A tak kapela
musela přidávat, a přidávat a přidávat a nakonec se končilo okolo čtvrté hodiny ráno. Dle
ohlasů se ples velice vydařil. A komu byla zima , skáknul  si na nějaké to
"zahřejvadlo":-)))). V neděli, jak už to tak bývá, jakmile přestaly bolet hlavy, šlo se do
sokolovny uklízet, aby bylo vše přepravené na další vlastibořskou akci a tou bude hasič
ská soutěž
, která se uskuteční 
25.května 2013
od 
14 hodin
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u místní sokolovny.  
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http://paldinno.rajce.idnes.cz/Hasicsko-potapecsky_ples_brezen_2013

